

és néprajzi gyűjteményét Zoltay Lajos igazgató és dr. Ecsedy István kalauzálása mellett tekintették meg a vendégek.

Innen külön villamoskocsikon a Nagy erdőbe vonult ki a láráság, ahol az Euró pában szinte páralatlan álló, minden tekintetben a legmodernebb tervek szerinti ké szülős részben meg épülő egyvelmi kikiállási telep végigszemlése — Roslós főmérnök és dr. Balogh Gyula gazd. hiv. igazgató kalauzálása mellett — kellett nagy töké elragadtatást.

Este a D-breceni Gazdasági Egyesület által vendégül a kecskeméti-ek a nagyerdő Lovódában. A kiülő vacsorán megjelent dr. Hidvázy Zsigmond főispán, Zöld József tanácsos, Récz Lajos dr. kamarai igazgató, Ecsedy István egyetemi tanár, Balogh István, a Gazdákör, Jóna István, a Gazdasági Egyesület elnöke, s a gazdasági-szociális tagjai nagy számban.

Dr. Hidvázy Zsigmond főispán a kormányzó mondtai felkötésében, — melynek a szombati születésnapjára elővárdolt adott különös önmegbecsülést, — teljes szavakkal méltatta Harthi Miklós kormányzó érdemait az ország lapraállásáról.

A lelkes éljenzessel fogadták poharkö-

szönőit és üdvözöl beszédük egész sora követte. Dr. Kiss János Debrecen város közönségére terítette poharát. Magyarországnak meg mutatja a kultúrőntényés szűkekre van Budapestnek kívül más förtőkös magyar kulturőntőpontokra, melyek intenzív tanulmánykijelölési példái mutatnak az egész országnak. Igen emporium D-brecen, melynek kulturális fejlettségéről most üdvözöllni is meggyőződés szerettek a látogatók.

Zöld József tanácsos két város hozsanzan tartó barátságának fölőlősi hangsu lyozta. Dr. Nyul Tóth Pál a barátságos eresz meilyítésére meghívta a debreceniek Kecskemétre. Récz Lajos dr. kamarai igazgató, Jóna István, dr. Nagy Mihály lelkő szőlőjének elhangzása után dr. Ecsedy István horbórigyái díszgyűjteményeiből énekelő Sötét Zoltán tanítójelölő több szép dalt cigányzene kísérettel nagy létszám mellett.

A vendégek és vendégjelölők értéki s a pasztialatokban gazdag, s legkellemesebb hangulatban előlőlőti nap és est után nyugalomra létek, hogy a következő hajnalban pihenés induljanak a délőlőbő horbórigy megismerésére, amiről helyes számunkban közlünk folytatóságos tudóllást.

A KAC csapata Bulgáriában

Philippopolban.

— Saját tudósítónktól —

Június 11-én, pénteken délután fél 2 órákor fölőnk vonásra Szófiába, hogy eleget legyünk a török harthöz közel fekvő philippopoli egyesületek meghívásának. A szóli magyar követségben már előzőleg tudomásunkba hozták, hogy itt már sokkal melegbe a klíma, mint a bulgár fővárosban, arra a hőszere azonban, ami váró bennünk, megsem számítottunk. Mikor 7 óra előt néhány percel begördöl a gyorsvonat a philippopoli pályaudvarra, már valóságos sződeglőnk a melegét.

A pályaudvaron katonaszőnekar váró bennünk a bulgár himnusszal. Ōlasi lömög szőrengőtt a pályaudvaron, lelkes huruzzás rőzta meg a levegőt, majd az üdvözletiek egész sora következett. Minden beszéd után állnyújtottak a hűruhás kis lányok egy virágcsokrot s annyian voltak, hogy állig győztek a beszédek végigáírni. Vagyis az állnyújtások az állomás mögött várakozó kocsisor felé, de sajnos, hiába, mert a kocsik nem reánk várják. Csak pőgdőzgyámskat rakják kocsikra, ma gunk pedig, előlőnk a katonaszőnekar, mögőnk pedig sok száz törő menő lömögve gyalog masiroztunk be a városba. A főúca végén nem remelt meglepetést várt bennünk: Hatalmas diladakupa állta el a bejáróll, földszintes virágok, kicsiny és nagy bulgár zászlókkal s legfelől a magyar konzulátus őrlási címeres lobogóllal rengte a szőllő.

Mintegy negyedőrlőg tartott az állődlődőg, a „Hotel Viktorias” s ez az állődlőség az állődlődőg. A zászlódszobán uszák az utcák, őrlasi lömög fölől sorfalat a jerdőkon s az állődlő felől kifőrszvet minden 25—30 méternél színes zászlók hirdették nagy beöklők Philippopol nagy eseményét, a „Kecskeméti AC” két vendőg-szerelést.

Maga a város rendkívül kellemesen lepet meg bennünk. Két nagy köze építettek be, csodaszép fekvő a villaszerűen épített házak legnagyobb része csuknem teljesen új. Hűsz év állát fejlődőllé ki jeleltéklen kis faluból virágzó nagy városra s most Plovdiv nevet viselő Philippopol, melynek ma már 120 000 lakosa van. Sokkal tisztább és kellemesebb mint Szőfia, a levegője is egészen más, csak a hűszég az, ami szinte kibőrszhatatlan.

Helmholtz fotós meglőben fölőnk le este fél 10 órákor vacsorázni s ekkor újra nagyon jól eső kedvés figyelemre várakozott ránk: Gyönyörű kerthelyiségek terítették szőnkünkre s állig foglaltuk helyet a hosszú asztaloknál, egyszerre megszólalt a cigányzene és a legnagyobb meglepeté-

sünkre a „Csak egy kisány van a vilgőkon” — melódólló rezegetek meg a primás. Lőlján Magyar cigány, magyar nőt, ezer kilométerre Kecskeméttől. Talán ma időkor sem kell, hogy zűgő vasúps hó norálisa a végelétlen kródes figyelemreget s hogy ittől kezdve mindennap magyar nőt mellett fölőlőnk ki az eszté.

Összinte fölőnkünk itt már a koszt is ehőt volt s bizakodva, reménykedő gon doltuk a vasárnapi, amikor a vidék való gaitolt csapattal kellett megmérkőzönk. Még egy egész nap volt hátra a pihenésre. Csak az s hogy meleg az a nagy hűszég re lelti volna.

Ország—Világ.

Az új pengőpőnz szeptemberben kerül forgalomba. A mostani papirkorona december 31-ig marad fizetőllő eszköz. A Bihlen miniszterelőnk újszűrszerző a kormány pőnzügyi politikáját s azután 6—8 hét pőndőre utazik dunántöl birodékra. — Budapestben nsonna háromezer vállalkon utvelelt. — Bud pőnzügyminiszter az exportban bevezető a forgalmi adó visszatérítési. — Szent István napjára háromszáz amerikai érkezik Budapestre. — Mayer földmívelőügyi miniszter országos akcióll indított a kendertermelés fellendítésére. — A debreceni lénygyőmőzium igazgatósága elítélta a növényeket a buborításra s a rövid szoknya viseléséll. — A jövőben őzmei felszerelésre és állőzészetre is lehet majd jelölőllő közeőnköt lenvelni. — A munkanélőkkel keresetvesztésére 1926 első öt hónapjában ezermilliórd korona volt. — Tovább tart a Duna áradása. — Az idell természetkiesztés lebonnyollására ezermillió pengő kell. — Csehszorg biz lömögű szerződési akar könti Magyarországgal. — A szegedi kamrai cinókölvasz isdon a bírállások győztek. — A pőnzügyi miniszter adószőnké holdanként 400—700 aranykorona, állami kölcsön esetén holdanként 400—500 pengőre értékel a földeket. — Az állam egymillió aranykoronát ad a petkönyeki iskolahálóll kiépítésére.

Vasárnap 14 409 618 szavazatot adtak le Németországban a jeledmek győztesének elközása mellett. Miután azonban az elközörsöz az alkotmány értelemben 20 millió szavazat kellett volna, az uralkodó családok tovább is megmaradnak győztes elvezetésben. — Londonban vasárnap har mincezer tőllőntetelt az állalános lefegyverzés mellett.

Ha naponként vásárolja a Kecskeméti Lapokat, akkor is kap ingyen apróhírdetést.

Vágtja ki ezen utalványt és gyűjtse össze. Tizenöt db utalványt békirek ingyen költünk egy apróhírdetésre. (Minden utalvány 60 napig érvényes.)

Apróhírdetés utalvány.

Ha szeretné, akkor küldje a Kecskeméti Lapok című lapra (Kecskemét, Székesvárosi utca 12.) a fentiekben megadott címre.
Kecskemét, 1926. aug. 22-ig

A Faluszövetség kulturálulánja.

Az a cél, ami a Faluszövetség programját képezi, igen szépszűn me deklőllő kö zőnséget vonzott tegnap a szőtelő Vigadóba, hol a Faluszövetség kulturálulánja látóllótt a névszűrűvűszek közömbő-bűvűszeg. A főnyes közönség korábban látunk Zsitvay Tibor nemzeigűllési képviselőll, lapj Fay István főispánt, Z may Károly polgármestert, a budapesti vendégek és városunk lárszódmánok sok neveztes tagját.

A névszűrűvűsz kulturálulánj mö-órók a Polgári Daloskör által előadott „Csak magyar legyőnk” c. kerének vezette be. Ezután Fay István főispán megnyitő be sződe követezett, ki rövid szavakkal méltatta a Sövetség céljait és nagy fontossá gát. Ismerte a mozgalom eredetét fel említtette, hogy Károly József gróf pőll bália először a városok és faluk élőknek és szervezelékek egyesítését Kőszön lötté a jelenléteket és továbbá lelkes összerőlőrszűz bűzűllőllőtt öket.

Majd Bajtos Mihály m. kir. gazd. főtanácsos a Faluszövetség közömbű igazgatóll mondtott nagyhálősu ünnepl beszédet. Ō me lélezte ki, hogy Kecskeméten is nagy érdőközűllőttünk a Faluszövetség és lényközűllőttünk. E földőrszűvűsz ismerte illészetes Kecskemét mezőgazdasággi fejlődőllőrszűvűllőttel és kmutatja, hogy városunk gazdagságát és erősségét a mezőgazdasági termelésnek köszönlőtt. Barok megpróbálatszűvűsz ment keresztül a város a tatar és török dúllás idején, mégis mindig egy ke volt a leggazdagabb városok közzű országban. Mindig nagy szűkség volt a gazdaságszűvűsz, de most a közpőrszűvűllőrszűvűllőttel két szűrszen csűkség van rájuk. Ezért jűvűtt ki a Faluszövetség céljait, hogy megszerzőllőtt a magyar föld népsé a léterdeke ellen át madó spekulációll megszűvűllőttel. Minden lárszódmán őrszűvűllőttel van szervezelőtté, szűvűtté, van arra az agrárlárszódmán ság is. Ezért alakult a Faluszövetség, hogy szervezelőttel és egyességűll közdje ki magának a jobb hűvűzletet, megelhetőtt és ez által a magyar föld népsének a szűbb jűvűtt és felőlmadást.

A tevésszűvűllőtt fogadott beszéd után Farkas Kálmán, dr. Garzó Béla, Kremőn Sámuel, Molitőrszűvűllőtt János és Zajton Ferenc n üvűszöl vonós öllőse arallott meg érdemelt lapokat, Bajtos Mária szűvűllőttől mévűszöl Kiss József: A rab asszony c. versét és Papp Vári Eleméne: „Hivatalias át adia elő m gűzűllőtt eröl, sű őllőtt lapok kíséretében. Nagy sikert arallott Ooda Ozella operaénekesszőllőtt művészetell előadott győnyörűll énekszűvűllőttével. Szőmlalanszi meg ismeltellőttel Murgács Kálmán énekszűvűllőtt, ki saját szerzeményűllőtt dalaiból énekel cigánykűrszűvűllőttel. Nagy létszám mellett adott öllő a Polgári Daloskör magyar népdalokall kiűvűllőtt összerőlőrszűvűllőttel.

Végül Nyárdy János földmívelőszűvűllőtt igazgató nagy figyelemmel kísért zárőbbeszédet mondott.

Este hánktoll volt a Vigadóban s utána élt, mely a legkűvűllőtt hangulatban a hajnal őrállig tartott.

— A győmőllőcsaport vasárnap meg indult Bécse iránytöl előlő vagonnal. Ma, hétfőll két vagon — legnagyobb részűvűllőtt spanyol meggy és korall barack — kerülő kibűllőllőrszűvűllőtt. Árak: spanyol meggy 1200, barack 8—10 000, cseresznye 3—8000, apró meggy 3000, zölőbbak 2000—2500 korona.

HIREK.

Naptár.

1926 június 22. Kedd. Katholikus és úgörg.: Paulin pü. — Protestáns: Paulina — Izr. 5660 10. Tiszauer. — Nap fel 6 óra 3 perc. nyugozik 20 óra 1 perc. — Hold kel 16 óra 8 perc. nyugozik 1 óra 55 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése. Válnövény, szel, hűvös idő várható kevesebbed esővel. A gyögzyszerítés közli június hónapban Farkas Ignác (Szabadág-szék) és Sillósy Henrik (Mezei utcai) gyögzyszerítési téri éjszakai ügyeletes szolgálat.

— **Egyházmegyei közgyűlés.** A pesti első ev. egyházmegye I. hó 30-án délután délután tartja rendes évi közgyűlését, mely alkalommal az egyház este fél 7 órakor gyűlésmintézet ismertetésével egybekötött változás esztel tart, amelynek részletes műsorát lapunkban közöljük.

— **Új gyögzyszerés.** Orah Béla törvényszéki bíró leánya, **Oláh Károl,** aki gys koroktól éveit Farkas Ignác gyögzyszerítárában töltötte el, a budapesti Pázmány Péter tudományegyetemen megszerelte a gyögzyszerítési diplomát.

— **Eljegyzés.** Pécsi Eszók (Nagykörös) egyjegyeztet. Bóna Papp Gyula (Kecskeméti)

— **A ref. realgimnázium évzáró ünnepélye** szombat délután 5 órakor folyt le nagy számu közönség előtt az iskolai udvarán életkes és tartalmas műsorral. A műsor: szerepelt az ifjúsági zene- és énekar több ének és zeneszám mal nagy sikerrel. Sok lapsai kaplak sikerdül szavalattal. Tóth Sándor és Zsuzsanna (m. r.). Kedves monológot adott elő Kiss Antal. Végül a jutalomdíjak és pályadíjak odaítéléséről számolt be dr. Orszó Béla igazgató általános figyelem kíséretében.

— **József főherceg keresztútlazói Kecskeméten.** József királyi herceg száonyosodó kíséretében legnap délután fél 5 órakor hatalmas Mercedes autójával ke részütlazói Kecskeméten. Az autó, melyt mag a főherceg vezetett, Szeged felől érkezett és Budapest felé folytatja útját.

— **Belrátsók.** Az állami polgári leányiskolával kapcsolatos állami elemi leányiskolának. 1926—27. évre szók belrátsók. I. hó 25-én, 26-án és 28-án lesznek olykép pen, hogy az első napon az I és II-ik osztály növendékei, a második napon a III és a harmadik napon a IV. osztály növendékei kerülnek sorra. A kívánatos rend biztosítása céljából az igazgatószó sorszámként bocsát ki, melyeket az intézet Mezei utcai kapujánál minden belrátsók nap előtt vast este 6 órakor osztat ki a jelentkezőknek.

— **Az angolika aszonyok róm. kath. lénygimnáziumának záró ünnepélye** legnap délután 5 óra kezdettel szépszámú közönség jelenlétében zajlott le a róm. kath. egyház dísztermében. A hívós műsoron löb ének, zongoraszómal és szavallat volt alkalma végeljárni a közönségnek, mely a műsor minden egyes számal megtöplölte és melegen ünnepléle a szereplőket.

— **A KAC házli teniszversenyének vasárnap eredménye.** Ferfi egyes: B. Kiss Pál—Horváth Győző: 6:1, 3:6, 5:7, 6:3, 6:4. A nap nem várt meglepetése. E győzelemmel elődti számban az elsősg kérdése. Kiss Pál kitartásával, győzni akarásával erős közönség után második helyre szorította a nála erősebbben, nagyobb technikával játszó mindenki által nagy helyre tippelt Horváth Győzőt. Női egyes: Aszódi Gizl—Horváth Margit: 6:1, 6:1. Aszódi Gizl—Kardos Bózi: 5:0, eső miatt felbeszélvást. Ferfi páros: N. Hauszen Karoly, Tizer Richard—Aszódi József, Schimmerl Ernő: 6:3, 4:6, 6:4. Vegyes páros: Tassy Ius, Kiss Pál—Aszódi Gizl, Aszódi László: 6:4, 6:1. Horváth Margit, Tizer Richard—Tassy Ius, Kiss Pál: 1:6, 7:6, 6:3. Minthogy néhány mérkőzés még hátra van, a végleges helyezési sorrend csak ezek lejártsána után döl el. A verseny folytatása és befejezése kedden délután 3 órakor lesz a KAC székli pályán.

Háromszorosan kapja vissza pénzét a „Kecskeméti Lapok“ minden előfizetője

mert minden havi előzetés után 3 (három) 15 szög terjedő apróhirdetést közzök le ingyen, melynek díja 60,000 K lenne, egy havi előfizetés pedig 20,000 korona. Saját érdekében cselekszik, ha előléte a „Kecskeméti Lapok“ -ra! (Kiadóhatal a Kéttelpom-háza.)

Elfogták Nagy Ambrust, aki fejsszéval verte felholtra feleségét.

Megírta a Kecskeméti Lapok, hogy I. hó 3-án Nagy Ambrus nagykorósi gazdálkodó fejsszéval felholtra verte feleségét. Az asszonyt a kecskeméti kórházba szállították, ahol huzamos, gondos orvosi kezelés után megmentették az életnek. Az első jelentések szerinti Nagy Ambrus tettsi után megszökött. Ezzel szemben megállapítást nyert, hogy nem távozott el hazulról és pár nap múlva önként jelentkezett a nagykorósi rendőrséghoz, ahol elmondotta, hogy feleségét fejsszéval alaposan elverte. A rendőrségben azonban azt mondták neki, hogy nem foglalhatnak családiparipatvrral és elengedték. Az ügyben a helybeli ügyesség folytatja le a vizsgálatot, az iratokkal kiadta a csend őrségnek, mely a mult hét péntekjén elfogta Nagy Ambrust.

Nagyot szombaton halgatta ki a vizsgálobíró. Az alacsony ember elmondta, hogy felesége 14 évvel fiatalabb ná és dacára annak, hogy házasságukból már négy gyermek is született, több-zét megesztta. A jeltett éjszaka az asszony felúton hidegen megkötölte, a férjét féltékenységre iragadta annyira, hogy fejsszéval fogott és feleségét egyfalob verte.

A vizsgálobíróbíró Nagy Ambrus előtt kihirdette az előzetes letartóztatásról szókó végzését. Nagy ellen szándékos emberölés büntetének kísérlete címén folyik az eljárás.

— **Vizsgálati hangverseny.** Szappanos Gizella zenetanárnő növendékeinek vizsgálati hangversenye I. hó 22-én, kedden délután 5 órakor lesz a Tiszta István kollégium dísztermében. B-éledjű 10 és 5 ezer kor. A lista jövédelen a P. Lot. Leánykór célját szolgálja.

— **A Fűszerkereskedők Egyesületének májálisa.** Szép sikerrel végzdött a Fűszerkereskedők Egyesületé által rendezett csúdsias májálisa, mely a Kisfalván levő Nyirady féle erdőben folyt le. A kívánatos vendüki: kellemesen szórakotak és egy jól előöltölti nap emlékével tértek haza az esti vonattal.

— **Értesítés.** A helybeli öt kisegelő iskola osztályában az évzáró vizsgákot a következő sorrendben tartatják meg: I.—a, I.—b és II-ik osztály június 21-én, hélfőn délelőtt 8—11 óra, III-ik és IV-ik osztály június 22-én, kedden délelőtt 8—11 óra. V-ik osztály június 23-án, szerdán délelőtt 8—10 óra, június 24-én, csütörtökön délelőtt 8—9 óra a zsidó templom udvarában levő II. oszt. tanteremben. Műsoron évzáró ünnepeket tartunk, melyre a szökőlet és iskolánk által érdeklődőket tisztellett meghívom. Sárkány Pál igazgató.

— **Tisztviselőházak Békéscsaba megyében.** Az Országos Tisztviselő Házpóli Szövetkezet Gyulán kiölgösszette a tisztviselőházakra vonatkozó terveit. E tervezet szerint az egyszobás lakás 27—28, a kétszobás 56—62, a háromszobás 55—80, a négyzobás lakás építésre 10—120 millió koronába kerül. Aki helyi alapon házat akar építeni, annak be kell lépni a szövetkezet tagjai sorába, le kell kötnie lakásépzési és nyugdíjait, minek fejében kölcsönt kap. Házat csak az építési, illetőleg kölcsönt csak az kap az építkezésre, akinek ház helye van.

— **A KTE. folyó hó 23-án, szerdén este 8 órakor választmányi ülést tart a Ho mokban.**

• **Akkumulátor-töltés díjmentés.** 6 óra alatt Gázpépel hajlított dínmával. 6 óra alatt kész! Fazezkanál, V. Fehér utca 25. sz., vagy VII., Bánk bán-utca 2 (Óépház)

— **A Gazdag církusz minden előadásán vígjátékot műsor szórakotja a közönség.** A szendőkös produkciók megérdemlik a legnagyobb érdeklődést.

— **Schmidt a járásbírósgón.** Az országkös Schmidt Ferencet ma szaronyos ér vezette a járásbírósgón elő, ahonnan Schmidt György bajos dolgainak elintézéséért várt. Schmidt még egykosságot (ölt) rengeteg sokat perlekedett és újszaván rendes napl vendége volt a bíróságban. A mai tárgyaláson már saját lábán jelent meg és csekély szá padtásgón kívül már semmi nyoma sem maradt öngyikosságot kísérlették. Gyikosságot ügyben még a hel folyamán elrendelték a vizsgálatot.

— **Véres verekedés a kereskedők májálisa.** A fűszerkereskedők vasárnap májálisa kínos vereséggel zárta meg. A májálisozókörök keveredett (öb) napizmósi is, akik a bor halász alatt verekedni kezdtek. A verekedők Pögnagy Lajos csillapítani akarta, közben azonban Horváth János ügy taláiba hasbaszúrni, hogy a szerencsétlen ember összeessen. Nyomban beszállították a kórházba, ahol gondos kezelés alá vették. Alapota súlyos, de nem életveszélyes.

RÁDIO-MŰSOR.

1926 június 21 Hétfő

Budapest 560 4.00. Hljusjgőzjelölés. Kerpely Béla. — Általánregényes előadás. Felolvasás a Peter 5.00: Dr. Mansfeld Ottó székesvárosi kórházi főorvos előadása: „Miben különbözik a gyögzítés a kúráltsal?“ 5.25 Fuvós kamaradulós. A m. kir. Operaház zenekarból alakult hangversenyi fellépés. Sági Margit dalnőnek közreműködésével, az utóbbi műsora: 1. Saint Saens Ára - Sámson és Delila című operából, 2. Strauss Richard a Ruhe meine Seele, 3. M. Smetana Ára a „Herdők“ című operából, 4. Bizet Pastorale, zongorán kísérő Polgar Tibor 6.40: A Meteorológiai Társaság előadásnázvata az időjárásról Dr. Massány Ernő előadása. — Az időjárásról állítalában. 7.00 „Mit érten a Rádión“ 8.00 Szakegyezmény. Híbbeloban előforduló Szerenást Polgar Tibor játsza.

A legelőb **RÁDIO** -összeállítások és kéletekben legelőb be szerzési forrás **Klein M. cégnél,** Cifra-palota. (Lütfel. L. órák üzlethelyiségen)

Közföldi műsor:

4.00 Bern 435 Zenekar. Zürich 515 Táncren. 4.15 Bécs 531—532 Hangverseny. 4.30 Brelat 418 Szórakotató zene. 5.15 Bécs Mesék. 5.30 Berlin Hegedűszónok. 7.00 Brünn 521 A morva vonósnégyes hangversenye. — Róma 425. — Jazs-ban. 8.00 Brünn 425. — Ózó 382 Zenekar hangverseny. 8.15 Pécs Vagz bécsi zene. — Zürich 513 Népdal-est. — Brelat 418 Hangverseny. — Bern 435 Hangverseny. 9.10 Róma Nagy hangverseny. 9.30 Ózó Hegedűhangverseny. 10.30 Berlin Táncren.

TÖZSDE.

A tőzsdetanzács hivatalos érjegyzése:
76 os tiszai bors 442,5—445, feleiszai 440,0—442,5 pestvidéki, ijtémjegyei és dunántúli 438—437,5, 77 os bors 447,5—450, fele-izsai 445—447,5, pestvidéki, ijtémjegyei és egyéb dunántúli 440—442,5, 78-os tiszai 450—452,5, feleiszai 447,5—450, pestvidéki, ijtémjegyei és egyéb dunántúli 442,5—445, 79-os tiszai 452,5—455, feleiszai 440—452,5, pestvidéki, ijtémjegyei és egyéb dunántúli 445—447,5, 80-os tiszai 457,5, pestvidéki és 232,5—235, kórpa 300—325, vaj 275—280, tengeri 232,5—235, kórpa 167,5—170 Ester: korona Budapestpen.

A mai zürichi nyitás

Zürich: Budapest 0.007220.
Feltétele szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.
Lapnyelnyomás és kiadó
Dr. Kécskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Műszerintézés.

**BORSÓDI
TESTVÉREK**
GEPJAVÍTÓ MŰHELYE
**I. KERÜLET
BURGA-UTCA 4**

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autók, motorok, gőzgépek, továbbá gazdasági és borsódi gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszzerűen készítünk és cserélgései legpontosabban végzünk.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD
Eladó ház. Vak Bolyán-utca 17. szám alatti két utca nyílású, garázslóvalnak, vagy kerékfedőnek igen alkalmas ház eladó. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal.

Eladó szőlő azonnal beköthető, cseréjébe 126 szám alatti közvetlen vasútiállomás szomszédságában. A szőlő terület 2 hold 700 négyzetölög és 10-15 millió korona banki teher átvétel. Értekezni lehet a tulajdonossal a helyszínen, vagy dr. Márkus Ferenc ügyvéd irodájában, Postapalotán.

Eladó földbirtok. Szentkirályon a felszárított nála mellett a Jász-úton 9 hat. hold szántóföldi tulajdonosra eladó. Értekezni lehet dr. Szabó Pál ügyvéd (Arany János-utca 7. sz.) irodájában.

Talifájában 18 hold föld, új két szoba lakás, vízvezetékkel és meliorációval eladó. Dr. Zana Ferenc ügyvéd.

Haszonbérbe kiadó földek Nélkülsárosföldön, a Galambosi dűlőben gazdasági épületekkel ellátott tőmönösű 27 kat. hold és Urterén 16 hold barna homokszántóföld lövő év szeptember hó 29. napjától kezdődőleg több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. Furedy István ügyvéd Rákóczi-út 6. sz. alatti irodájában a délutáni órákban.

V, Tavasz utca 3. sz. ház eladó. Értekezni lehet ugyanott, vagy Szarvas utca 12. szám alatt.

Fülpőjakabszálláson a Dékány Gyula féle 86 kat. n.év. béreit Szent Mihály napján befizetésig eladó. Értekezni lehet Csabai Antal bírónál Városlőd 198. sz. Nagyvegyd-út, a helyszínen.

Haszonbérbe kiadó föld. Borbás 28. sz. alatti, Fazekas Sándor és Zsuzsanna tulajdonát képező 37 hold tanyabirtok a 2. elő kb. 2 km-re beljebb Kisfalván lévő 15 hold, melyből 10 hold kaszáló, 1 évi szeptember 29-ig haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet IV. Csokasy-utca 4. vagy Siklózy Csab Testvérek cég székében, teleph.

ADÁS-VÉTEL
Keresek megvételre egy jobban levő könyvtárányit, esetleg egy szobát fűtőeszközre. Címet kérem a kiadóba leadni.

Friss uradalmi vaj 10 dkg 500 kor. Run csomagozásban. Ugyanott támadó és hullt szolga felvételik.

Eladó egy 6 személyes Benz autó és egy motorkerékpár, kitűnő állapotban. Megtekinthető Búró József bádógosnál, VII. Horog-utca 8

Új rozsozt veszünk legmagasabb árban. Telefon 287 és 180 Dénes és Kovács. Csongrádi-utca 2. szám. Ugyanott a kapitálók.

Eladó lóhere. Rákóczi-város 20. sz. szomszédságában, 200 négyzetölög lóhere eladó. Értekezni lehet DARÁNYI SÁNDOR tulajdonossal, Városháza 1. em. 18. sz. a hivatalos órák alatt vagy IV. ker. Óz-utca 23. sz. lakásán.

Eladó egy jobban levő stráfkocsi. Ugyanott kész bútorok állandóan raktáron ZANA arztalósnál, Bor-utca 10

Muskotalós rizing, édeses pecsenyeborom literenként tizenkétözer és a végleges fajboromat literenként kétféle mérték. TESSEK PRÓBAT TENNI. — Francsek József, Csongrádi-utca 42.

Hangyánál prima porosz-szén kapható.
Ebédelői plüsch szőnyegek

3-4 méterben már 3.500,000 K-ért

Ségner Lipótnál, Nagy-örösi-u. 15.

LAKÁS, ÜZLET
Kiadó 2 bútorozott utcai szoba

együtt, vagy egyik előszobával. Iródnák alkalmas I. Pelső-utca 6. Ugyanott az udvar elásti helyiséggel kiadó.

ALKALMAZÁST KERES
Németül tanítok kezdők és haladóknak, kezdők és haladóknak németül, németül és magyar nyelven rövid időn belül (gyermekeket is) Perleket németül tanítok. Városház-pár perce-levő villában. Cím: a kiadóhoz vártan.

Zongoraleckét adok kezdőknek. Gyakorlati feladatokkal. Felhívás: Mészáros János. Cím: a kiadóhoz vártan.

Nyomtatványt közösen és olcsón készít a Reszvény-nyomda, Kéttemplomok. Telefon 141.

710—1926. h. szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Filtz Miklós ügyvéd által képviselt Poacsek I. és Fia javára 4.449.000 korona tőke, ennek kamatai és járulékaik erejéig, — amennyiben a kö. eltelésre időközben részletelést történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. járásbíróság Pr. 11.195—1926. sz. végzése folytán az 1926. évi május 1-én lefoglalt és 14.500.000 koronára b. csúllt ingó- és áruverés tárgyú iratokkal — az összes felleltatott javára is, amennyiben azok törvényes zálogjogi nyertek — és annak Kecskemélen, B. Széchenyi-utca 13. szám alatt, visszalakás és telepen leendő megtárlásra határozott az 1926. június 22-ik napjának délelőtti 10 órájától üzem, ki, mikor a foglalás alatti levő ló, szerszám, kocsi, bútorok és egyéb ingó, legelőbbet legerősebb kérszempitelés mellett, szükség esetén becslésről is a fel fognak adani.

Kelt Kecskeméten, 1926. évi május hó 29. Elek József, kir. bír. végrehajtó.

9-12-es fényképezőgép

(hibuzatos) fényképezőgép, kettővel, állványval, falakkal, vorosállványval, másodlentelel, stb. komplett felszereléssel. kilencszáz koronáért és egy év eltaradéig gép is 155.000 K és havi részlettelvételre kapható. Budapest, IV. Pelsői Fried és Nadornál, Sándor-utca 3. (Eltő 10-úvár) Telefon: T. 115—50. Kérje ingyen is, számi képes árjegyzékünket.

Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz. Ajánlja saját készítésű kész férfi, női és gyermekcipő raktárát.

Lőszerezsámja dupla ideig tart, ha "BODOLIN" bősáhpótló olajjal kezeli. — Számlát elismeréslelvi utasítással és garáttal. Kapható Bódogh festékraktárában, Nagyörösi-utca 11. sz.

LAPF I HORDÓKAT

azonnal felvesz lapunk kiadóhivatala, Kéttemplom-köz

HIRDETÉSEKET FELVESZ

AUTOBUSZOK bel-céjébe és a megállót jelző oszlopokra, valamint Kecskeméten, Nagyörösi úton s Lelek és Lajostól kezdődő közlekedésben FARÁCS hirdetésekre.

SZABÓ LÁSZLÓ

hirdetésai vállalat, I. Búrga-utca 4. Telefon: 62.

A tökéletességük révén világhíresek örvendő EREDETI PFAFF varrógépek ismét állandóan kaphatók részletezésre is TÉBY LAJOS mechanika egyedül gyári raktárában.



III., Kohery u. 2. (Hírelvél-szállóval szemben), ahol minden rendszerű varrógépek tökéletes javítását teszi vállaljuk és új gyártású készítesz is.

Kőrösi Imre

üveg és porcellánkereskedése Lechner Ödön-utca 1. Városháza mögött, a volt Royal szálló mellett.

Állandóan raktáron tart mindennemű LBOR KAS, BEFOITÉS LVEGET, PORCELLAN-ÁRUT, TÁBLALVEGET minden minőségben, m: Raktár-sólia, Ornament, Drot, Zsinor, Muslin, Mat és szines üvegek. Képrekeretes a legelőbb napjain Tükörök és tükörkeretes. ÉPÜLETVEZÉSE, JAVÍTÁSOK ÉS OTTELÉS.

**STÖLZLE féle
ULTREFORM**

a legelőbb háztartási befőttes üveg. Minőségében minden hasonló üveg nél jobb, tehát árban a legelőbb!

Ügyeljen a bevásárlásnál az ULTREFORM névre!

Kapható minden szakmabeli üzletben. Kívánatra ingyen ismertető szakácskönyv.

Tiringer autogénnel meghegeszt.

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készít: mű, épület és vaszerkezelt munkákat, autók, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavitásokat.